

中华家电连锁第一旗舰店重张在即

苏宁南京新街口店周六上演惊爆折扣大戏

即将于周六开张的苏宁家电折扣活动,已经成为南京消费者最为关注的热点,为此记者就本次苏宁新街口店周六的大型折扣专场采访了苏宁电器南京大区总经理陶京海。

“保鲜折扣制”最大让利消费者

陶京海告诉记者:“苏宁电器此次折扣专场的定价策略将首次引入超市常见的‘保鲜折扣制’,以此来进一步推进库存结构的优化和产品管理能力的提升,同时也将

保证折扣的力度,最大让利消费者。”据陶京海介绍,不同品类的家电业具有不同的“保鲜周期”,因此对超过这一周期的库存产品设立“保鲜折扣率”进行打折销售,是苏宁的一种创新。“保鲜折扣率”以月为单位,库存产品每超过平均周转周期一个月,即降价10%销售。根据这一指标,一批成色全新的库存机型将以9折、8折甚至7折的折扣率让利消费者。

新街口店将成家电主会场

周六、周日期间,苏宁新街口店将汇聚100000件样机及库存机的海量机型,包括空调、冰箱、彩电、3C、生活电器等全品类的家电资源投放市场。因此,陶京海认为,本周末苏宁新街口店势必将成为全城家电消费的主会场。

记者从苏宁给出的一份本次活动样机清单中看到,在所有品类的让利中,空调、冰箱、洗衣机等夏令家电占据了绝对的价格及数量优势,平均降幅达到35%,而3C类、彩电、生活电器等品类样机、库

存机平均降幅也高达30%。

据悉,本次苏宁新街口店样机折扣活动的让利及获得的厂商支持为历年的最高,全品类家电厂商参与率达到了100%。

三星、海信、美的、西门子、夏普、AO史密斯等各大厂商纷纷清理库存及样机,急速调拨资源参与苏宁的折扣活动,更使苏宁新街口店成为全城家电消费主会场的底气十足。预期,活动期间,苏宁新街口店将会呈现近年来罕见的销售火爆场面。

快报记者 杨坤

五星南京新街口店“72小时家电竞价赛”周末开演

五星电器昨天传出消息,从周五开始,南京新街口卖场联动市区9家门店持续72小时开展家电竞价赛,家电品类延续上周山西路清仓力度,百大品牌全面直降,品类折扣最低至一折。

记者了解到,五星本周将延续上周山西路卖场清仓惠卖力度,向市场投放第二批特价制冷家电,刺激家电

消费需求。据五星电器南京分部总经理黄寿宝介绍,这批特价资源将通过价格竞赛的方式进行投放,全部制冷家电的畅销型号通过价格比拼,帮消费者挤掉价格水分。

据悉,本周五,五星新街口店72小时家电折扣战就要打响,以空调、冰洗、风扇等制冷家电领衔降价,彩电、厨卫、数码等品类折扣助阵,品类折扣

最低至一折,再次掀起优惠狂潮。除了商品本身低折扣出售外,五星电器还将海量赠送苏果券,消费者在五星新街口店购物满1000元,在成交价基础上可以获赠100元的苏果券,满2000元即可获200元苏果券。为保证消费者就近享受家电实惠,此次家电竞价赛,南京市9家卖场全部联动,在端午过后为消费者奉上又一

场家电盛宴。

另据了解,五星电器第九届空调节开幕以来,市场反响热烈,本周空调节将步入下一高潮阶段,多款品牌空调均有百元到上千元的让利空间。其中一批提前储备、低价采购,质量过硬的主流型号的空凋产品将成为五星空调品类竞赛的最大优势。

快报记者 黄建军

越时空通信广场 海选形象代言人

“越时空·越时尚”越时空通信广场形象代言人选拔”首场海选6月9日在越时空通信广场举行,场面异常火爆。

据了解,自5月26日接受报名以来,已有250名选手报名参加海选,有45名选手参加了首场角逐。

原定于14:30开始的海选,早早地就有选手排队等候了。一位来自高淳由妈妈陪着

的女孩,显得有些紧张,妈妈就不停地鼓励她。当记者问及情况时,开朗的妈妈立刻笑逐颜开:“我是专门来给女儿打气的。”这个女孩则很腼腆地说:“我是第一次参加这样的比赛,就当是给自己一个锻炼的机会吧。”排在第一位的是一名艺术学校的老师,个子高高的她酷爱艺术,她认为选秀活动也是艺术的一种表现,排在第一位对她来说并没有什么压力。她说,尽力做到最好就没有什么遗憾了。海选现场高潮迭起,热闹非凡,引来很多观众驻足观看。

经评委会评审首场海选产生了10位选手入围半决赛,越时空通信广场形象代言人选拔第二场的海选将于6月15日下午在越时空广场举行。

快报记者 徐勇

苏物瑞风祥和2.0T 开创高端MPV新动力

自瑞风祥和2.0T在海南车展亮相以来,这款自主研发最新成果的MPV新动力车型受到了消费者和市场的追捧。据位于南京中山北路607号的江苏苏物江淮瑞风特约经销商相关人士介绍,新动力系列的加入,全面满足了公务商务市场、旅游及其他相关市场的发展应用需求,目前瑞风祥和2.0T销售情况良好。

南京首届品牌厨卫博览会明天开幕 五千册《橱柜消费指南》免费派送

记者昨日获悉,将于明天在南京城市规划建设展览馆(原江苏展览馆)举行的南京首届品牌厨卫博览会上,组委会将把5000册《橱柜消费指南》免费派送给广大市民。该“指南”的内容涵盖橱柜生产流程、制作工艺、规范标准以及选购、使用、保养常识等。

据本次厨卫博览会组委会相关负责人介绍,这本《橱柜消费指南》实用性极强。比如,“指南”中介绍道,适合做橱柜台面的材料有防火板、人造石、天然大理石、花岗岩、不

锈钢等,其中以人造石台面的性价比较好。很多小厂为了降低成本采用劣质板材,摸上去凹凸不平,而且透底、存在色差,表面的三聚氰胺贴面发脆,受外力后,容易脱落。

在很多人的观念中,防潮和防水是可以画等号的,但实际上所谓防潮只是对空气中的潮气有作用,而不是防水。还有很多人选购橱柜时把更多的注意力放在铰链的开关次数和使用寿命上,实际上,很多时候门板掉下来不是因为铰链,而是因为门和箱体的固定部分脱离。

快报记者 陈勇民

南京金鹰父亲节,爱爸爸·夏日“扣”人心弦

6月12日至6月15日,金鹰国际购物中心新街口店为您备下特别吸引人的折扣和优惠哦!其中,1F黄金珠宝专柜镶嵌类首饰享8折优惠,持VIP卡再享高级折扣;名品女鞋专柜购单鞋可享5折到5.8折,购凉鞋可享6.8折到7折。2F女装、4F男装、5F休闲名品单柜付现购物满400元即可使用100元抵用券一张,3F女装名品单柜付现购物满250元即可使用50元抵用券一张,抵用券于各名品柜台现场发放,

VIP卡降级使用,多买多抵,上不封顶,特约品牌除外。6F名品床用单柜付现满400即可减现金100元,多买多抵,上不封顶,特约品牌除外。

即日起至6月15日,凡当日在南京金鹰新街口店5F名品运动区单柜付现购物满600元即可使用100元抵用券一张;持本人高考准考证可加抵20元,即可使用120元抵用券一张,抵用券于运动柜台现场发放,多买多抵,上不封顶,特约品牌除外。在6月15日父亲节当天,

购物满288元即有机会获赠父亲节精美贺卡一张,所获赠的贺卡还有机会现场刮卡刮取温馨祝福或惊喜男士礼品,单张卷式发票限赠贺卡一张,限送5288张贺卡。

6月14日至6月15日,凡当日持工商银行牡丹卡在南京金鹰国际购物中心刷卡消费,单笔交易满488元即可凭购物小票及牡丹卡获赠50元礼券一张,礼券可全场通用,每卡每日限领一张,每日限赠200张,赠完即止,特约品牌除外。

英系跨界车MG 3SW将于6月23日上市

MG名爵公司首款两厢车MG 3SW即将于6月23日上市,据了解,此次上市为1.4L MT和1.8L CVT两个车型,此前市场猜测售价为8-12万元。MG 3SW在CROSS跨界车概念标志性的操控性、动力性、适应力和风格力等各方面均十分突出,有望成为两厢CROSS车型中的标杆车型。操控性是MG名爵引以为豪的特点,MG

3SW是在同级唯一采用四轮碟刹和副车架的车型,配以同级别最大规格轮胎(205/50R16),扁平率低的轮胎,具有统级别车型无可比拟的操控性。

在风格力上,英国设计师将对CROSS风格的理解,融入MG 3SW的外形和内饰设计中。粗犷质感的一体式黑色保险杠贯穿全车,个性车身防擦条、粗壮的前后

轮拱及黑色侧裙护板等,一同造就了MG 3SW激情、强悍的造型。MG 3SW采用电子底盘,配备副车架。加之电子防眩目后视镜、全方位驻车雷达探头等高科技感电子装备,实现对环境的良好适应能力。MG3SW是继MG7之后,MG名爵在两厢车市场的主力平台产品,是跨界车细分市场中纯正英系车的代表。

国美新街口店3周年庆 全线新品大折3天

本周五,南京国美新街口店将喜迎开业3周年庆。从这天起至6月15日,国美将在新街口店开展为期3天的疯狂打折,让利酬宾,以巨大的实惠、超值的礼品,回报消费者。

囊括所有家电 全面普惠回报南京大众

这次酬宾活动价格降幅将是南京国美迄今为止最大的,几乎囊括了所有品类的家电,并将打折酬宾目标直指08年新品和畅销家电,打折幅度空前,数码产品最低甚至打到1折起售。

国美电器华东大区总经理辛克侠说,新街口店3周年庆,不是普通意义上的周年庆,它标志着国美在南京第一个3年运作周期,已经站稳了脚跟,抢占了巨大的家电市场空间,赢得了大量的忠实顾客。因此,国美要用最大的优惠来回馈广大南京消费者。

折扣低活动多

有史以来最大的促销

据悉,在国美新街口店3天店庆狂折活动中,空调价格大面积积跌降,1P、正1.5P挂机分别打到6.8折和6.5折,2P、3P柜机7.5折让利;冰箱、电风扇、热水器5折起;彩电最低5.5折起;笔记本电脑7.5—8折起售;手机4折起惠卖;烟灶具、洗衣机3.5折

起;电磁炉3折起;电饭煲2折起;数码配件1折起卖等等。

据了解,国美还开展了众多促销活动,在打折让利的基础上,购物满1000元加送100元好礼,满5000元送700元礼品,满10000元送1500元大礼。现场的购物抽大奖活动,每个整点抽出笔记本电脑大奖,每小时抽出2台电磁炉,还有电熨斗等大量奖品送出。另外,凭国美老发票购物的消费者,可直接拿老发票当“钱”用,发票年份越老,价值越高。

实惠到心中

真情奉献放心服务

在特惠酬宾同时,南京国美还要送出“1”心服务。据介绍,国美“诚信保障”,从“满意”、“价格”、“品质”和“信誉”四个角度给消费者出具条款性承诺和保障约定,保证消费者在国美购买到“最满意、最便宜、最优质、最称心”的家电商品。

此外,国美“家安保”延保计划,为消费者提供更长时间、更大范围、更多内容的保修服务。而在国美购买空调的消费者,将得到价值699元的空调服务金卡,并享受“即买即送即安装”的空调“速递服务”。

快报记者 徐勇

“IBM论坛2008”关注环保和发展

企业在全球化的挑战下如何取得成功?日前,在南京召开的“IBM论坛2008”论坛中,IBM多位与会专家就企业业务模式创新以及如何运用科技手段实现业务成长等话题同与会者作了精彩交流。

有关资料显示,2006年中国GDP占全球总量的5.5%,却消耗了世界15%的主要能源。节能降耗,实现经济的可持续发展,已经成为政府和企业的发展共识。IBM大中华区首席执行官钱大群表示,通过虚拟技

术手段,比如IBM的创新经验“绿色节能的IT架构”就可以帮助企业实现节能运营,同时,对环保和发展意义都十分重大。另据了解,IBM公司在信息基础架构方面也拥有着丰富的经验,IBM采用的“全球在线即兴大讨论”方式,就公司的核心价值观、未来的发展方向、企业管理等问题调动全球员工进行创新思考。目前这一做法已经被很多公司采纳,也值得更多的企业思考与参照。

快报记者 徐勇

生活提醒

停电预告

17日8:30-13:30 停金陵1#线,范围:金陵饭店;7:30-11:30 停黄云线部分,范围:程桥镇林云、油坊抗旱站、刘东、下庄、丁云、王洼等。

18日8:30-13:30 停金陵2#线,范围:金陵饭店。

南京市供电公司

停气预告

6月13日13:00至17:00

下列地区停气:铁心桥服务区、春江新城牛首坊、韩府坊、升景坊、将坊、天隆坊、春江小学等一片。

6月13日13:30至17:00 下列地区停气:玻纤二厂(食堂、托儿所)、雨花西路、共青团路46号、普德花园、铁路分局宿舍、普德村、玻璃钢公司宿舍、五贵里、火柴厂、钱家村、龙泉宾馆、飞龙大厦、玻璃钢公司、雨花台区委等一片。 港华

喝酒时多吃豆制品和鸡蛋可护肝

炎热的夏天,一杯冰凉的啤酒下肚,再来上两三开胃的下酒菜,岂不快哉?殊不知,这下酒菜的选择也是有学问的,选对了,不仅可饱口福,还可减少酒精之害。

首选富含蛋白质的菜肴。众所周知,饮酒伤肝。从保健角度来说,酒精含量越高,越要吃动物性蛋白质丰富的菜,牛肉、鸡、鱼、鸡蛋以及其他动物性食品和大豆制品中,含大量蛋氨酸和胆碱。因此,吃这些食品等于服了保肝药。值得注意的是饮酒时,不要过食咸鱼、香肠、腊肉,因为此类熏腊食品含有大量色素与亚硝酸胺,与酒精发

生反应,不仅伤肝,而且损害口腔与食道黏膜,甚至诱发癌症。

糖醋菜可多吃。酒中所含的酒精,对肝脏有一定的刺激作用,而糖对肝脏及血液循环有一定的保护作用。因此下酒菜宜选择糖醋凉拌三丝、拔丝山药、拔丝苹果、糖醋鱼以及糖醋里脊等。

动物肝脏加速酒精分解。酒精要在肝脏中分解,在分解代谢过程中需要多种维生素共同参与。因此若注意选择富含维生素的动物肝、肾以及绿叶蔬菜、水果等有助于加速酒精的分解。 李惠明 中南大学湘雅医院营养科教授

建国男科医院治疗早泄技术领先

日前,中国工程院院士郭应禄教授在南京建国男科医院视察,全国30多位泌尿科专家在该院就“阴茎敏感神经降低术”进行了交流。

南京建国男科医院是国内较早运用阴茎敏感神经降低术治疗早泄的医疗机构之一。两年

来已经成功为2000余名早泄患者解除了困扰。医院通过对引进技术的改造升级,使手术的安全性得到更有力的保障。同时,对手术流程进行了优化设计,特别强调术前检测的精确性与术后恢复期的辅助性治疗。其临床有效率和配偶满意率都较高。